

一切为了人民的美好生活

——决胜全面建成小康社会的“十三五”答卷③

人民日报评论员

时间丈量着发展的进度,也标示出攀登的高度。“十三五”时期是全面建成小康社会决胜阶段。展开这幅波澜壮阔、气势恢宏的时代画卷,每个节点都让人印象深刻,每处着墨都令人心潮澎湃。回望5年奋进历程,中国人民用汗水浇灌收获,以实干笃定前行,书写下精彩答卷。

“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标”“要坚持发展为了人民、发展成果由人民共享”“切实解决好群众的操心事、烦心事、揪心事”……为人民谋幸福的初心,始终闪耀在砥砺前行征程上。“十三五”期间,以习近平同志为核心的党中央坚持以人民为中心的发展思想,顺应人民对美好生活的期

待,把增进民生福祉作为发展的根本目的,在民生领域实施了一系列新举措,在幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶上取得一系列历史性进展,在不断提高人民生活水平方面取得重大成就,人民群众的获得感、幸福感、安全感不断增强。

不断提高人民生活质量和水平,是我们党一切工作的出发点和落脚点,也是全面建成小康社会的根本目的。全面建成小康社会,最艰巨的任务是脱贫攻坚。“十三五”期间,贯彻落实习近平总书记提出的精准扶贫、精准脱贫方略,全国上下同心协力、顽强奋战,摘穷帽,拔穷根,绘就决胜全面小康的“脱贫答卷”。从2015年到2019年,全国建档立卡贫困人口从5575万人减少到551万人,贫困发生率从5.7%降至0.6%,脱贫攻坚取得决定性成就,创造了人类反贫困史上的中国奇迹。联合国秘书长古特

雷斯将中国誉为“减贫领域的世界纪录保持者”,精准扶贫理念被写入联合国大会文件。

保障和改善民生没有终点,只有连续不断的新起点。“十三五”期间,我国民生工作不断加强,以民生事业的“升级版”不断增进人民群众的“获得感”。这5年,城乡居民生活质量显著改善,2019年全国居民人均可支配收入达30733元,比2015年增长约40%;城乡居民生活水平差距大幅缩小,形成了世界上规模最大的中等收入群体;全国居民恩格尔系数降至28.2%,居民衣食住行达到更高水平。这5年,多层次多样化公共服务体系已实现居民全覆盖,我国就业更加充分,城镇新增就业人数累计超过6000万人,世界最大的社会保障体系进一步织密扎牢,教育现代化总体发展水平迈进世界中上行列,医疗卫生服务水平持续改善……一系列增进

人民福祉的政策举措,一大批保障改善民生的具体项目,化为百姓心中满满的幸福感。

习近平总书记强调:“老百姓关心什么、期盼什么,改革就要抓住什么、推进什么,通过改革给人民群众带来更多获得感。”我们推进改革的根本目的,是要让国家变得更加富强,让社会变得更加公平正义,让人民生活得更加美好。“十三五”期间,我们坚持从人民群众最关心最直接最现实的利益问题入手,实实在在帮群众解难题、为群众增福祉、让群众享公平。收入分配改革,推动居民收入增速跑赢经济增速;户籍制度改革,让更多转移人口进得来、留得住、好就业;简政放权改革,为创新创业者拓展更宽广舞台;生态文明体制改革,让人民群众生活的家园天更蓝、山更绿、水更清……5年来,我们以全面深化改革为人民群众的幸福生活保驾护航,让改革发展成果更多更公平惠及全体人民。

“十三五”收官在即,“十四五”又将起航。在前进道路上,始终把人民放在心中最高位置,一切为了人民、一切依靠人民,为人民过上更加美好生活而矢志奋斗,我们就一定能乘风破浪万里浪,不断把为人民造福事业推向前进。(新华社北京10月27日电)

“十三五”,决胜全面小康带来民生新获得

新华社记者 赵文君 孙少龙 齐中熙

近日,河南省焦作市最大棚户区改造工程——焦作涧西街棚户区改造项目首期工程全面封顶。

据建设单位中铁十八局集团北京公司负责人介绍,为保证居民尽早住上新房,他们在安全质量持续受控的前提下,创造了主体结构平均每天一层、最快5天一层的施工速度。

“到明年年中,焦作涧西街棚户区将会有3万户居民入住新居;项目终期建成后,将为11万居民彻底改善居住条件,真正实现‘安居梦’。”这位负责人说。

民生无小事,枝叶总关情。住有所居,承载着老百姓最朴实的期待与梦想。“十三五”时期,中国保障性安居工程建设持续推进。2016年至2019年底,全国棚改开工2157万套,已超额完成“十三五”规划纲要明确的目标任务。

实现全面小康,凝聚着中国共产党为人民利益而奋斗的初心使命。以人民为中心,保民生、惠民生,“十三五”时期,我国各项民生事业不断繁荣发展,各项民生指标不断改善。

以保障和改善民生为出发点和落脚点,这五年是不平凡的五年——

五年来,全面解决好人民群众关心的教育、就业、收入、社保、医疗卫生、食品安全等问题,让改革发展成果更多、更公平、更实在地惠及广大人民群众。

2019年中国居民人均预期寿命达到77.3岁,比2015年提高0.96岁,主要健康指标总体居于中高收入国家前列。人均预期寿命的延长见证了“十三五”时期中国医疗卫生体系的不断提升。

五年来,各类家庭经济困难学生约3.9亿人次获得资助,农村义务教育学生营养改善计划惠及4000万农村学生,85%的义务教育阶段随迁子女在公办学校就读或享受政府购买学位服务,残疾儿童少年入学率达93%,重点高校招收农村和贫困地区学生专项计划累计招生近52万人,困难群体受教育权利得到更好保障。

突出抓重点、补短板、强弱项,这五年是充满成就的五年——

使全面建成小康社会得到人民认可、经得起历史检验,要抓住人民群众最关心最直接最现实的利益问题,想群众所想、急群众所急,多谋民生之利、多解民生之忧。

“十三五”时期,中国超过5000万农村贫困人口摆脱绝对贫困。贫困发生率从2016年的4.5%下降至2019年的0.6%,区域性整体贫困基本得到解决。

五年来,我国城市和农村低保标准年均分别增长8.7%和14%,各专项救助也取得明显成效。全国每年有近5000万困难群众得到基本生活救助,实施临时救助1000多万人次。

不断满足人民群众日益增长的美好生活需要,这五年是幸福感满满的五年——

“民生”一词的外延不断丰富扩展,不仅解决百姓吃穿冷暖等基本问题,还要满足人民群众日益增长的美好生活需要,成为评判中国发展成效的重要标准。

大力实施减税降费,着力让利于民;深化收入分配制度改革,促进社会公平正义;加大强农惠农富农政策力度,农民收入保持较快增长……经济发展成果惠及千家万户,百姓获得感不断提升。

2019年我国人均国内生产总值超过1万美元,稳居中等收入国家行列。

就业事关经济社会发展全局。2016年至2019年,中国累计实现城镇新增就业5378万人,每年城镇新增就业保持1300万人以上。

1亿人落户任务提前完成,1亿多农业转移人口自愿有序实现了市民化,户籍人口城镇化率由2013年的35.93%提高到2019年的44.38%。

回眸“十三五”,“以人民为中心”理念贯穿于中国阔步前进的每一个瞬间。展望“十四五”,保障和改善民生是一项长期任务,将书写出更加幸福美好的时代答卷。

(新华社北京10月28日电)



与安康 共荣华 | 曲江荣华 2020 品牌发布盛典 圆满落幕



万众瞩目,全城期待。2020年10月27日,“与安康·共荣华”曲江荣华2020品牌发布盛典,于安康瑞斯丽酒店国际会议中心隆重举办。西安曲江建设集团有限公司副总经理胡彦利,世纪荣华控股集团有限公司党委书记 董事长崔荣华、副总裁郝晓娟,工商银行安康分行行长李敏,陕建三建集团总经理官平,西安曲江荣华置业有限公司总经理龙毅涛、常务副总经理文云鹏,西安曲江荣华安康公司总经理王高卫等众位领导,以及众多来自西安与安康的媒体嘉宾欢聚一堂,共同见证此次活动的盛况。

荣华之美,有幸与时代共鸣

曲江荣华,初遇安康,满怀期待。2020年,曲江荣华远见城市发展。落子汉水之滨,与古城安康邂逅,将康养生活理念融入到产品的开发设计中,打造安康首个全龄化人居生活社区。曲江荣华,始终以“为全国人民定制美好生活”为使命,开启美好人居的新征程,荣遇安康,一场曲江荣华品牌发布盛

典恰逢其时。10月27日,在美丽的中国安康,少长云集,群贤毕至,与会嘉宾穿过发布盛典品牌长廊时,发现原来曲江荣华已在“美好生活”的道路上,践行了11年。此次发布盛典之前,来自西安的媒体记者分别就曲江荣华挺进陕南战略方向以及集团之下的康养理念优势等问题,对世纪荣华控股集团有限公司副总裁郝晓娟女士、西安曲江荣华置业有限公司总经理龙毅涛先生进行采访,他们解读了集团深耕陕南城市的布局思路,并对安康新时代之下的人居发展趋势,分享了自己的思考。

美好生活 有幸与城市共生长

响彻天地的盛世强音,致敬安康启幕新篇!一场气势如虹的“鼓乐人生”,拉开了品牌发布盛典的序幕。来自曲江建设、荣华控股、曲江荣华的领导嘉宾们分别就集团品牌实力和集团落子安康的战略规划娓娓道来,大家纷纷表态,对曲江荣华落子安康的首个项目充满期待。

循着翱翔飞燕的指引,曲江荣华落子安康的首个项目——康城雅园,于时代潮头华美亮相。随后,各位领导嘉宾手捧流沙,共同为曲江荣华品牌的新品著作注入能量,开启曲江荣华在安康的新篇章。康城雅园的园林设计代表和首席康养专家,将园林品质以及康养生活理念为嘉宾进行详细地讲解。众位大咖们的精彩论述,赢得了现场阵阵掌声,一场美好生活的探讨,感染着在座的每一个人。

美好生活,从不止步。曲江荣华,作为城市地标的缔造者,所到之处,打造一座座封面著作,礼献城市人居理想。此次曲江荣华与古城安康一见如故,与2500年的城市土地匠心共鸣,以国匠品质实力,开启安康美好人居时代。

曲江荣华安康首个项目——康城雅园正式亮相,恭迎品鉴:0915-6666 886

人口普查邀你参与第七次全国居民大合影!

——第七次全国人口普查登记宣传标语

热烈祝贺

汉滨区城北商会第四次会员大会隆重召开

2020.10.29

爱/我/家/乡 幸/福/安/康

幸福安康酒

安康舜天商贸有限公司

地址: 泸康酒金州广场配送中心 电话: 0915-8110009

以有份量的酒, 来为城市探取:
一张有重量的名片。
一段传奇,
一个文化符号,
一张安康投向全国和世界的城市文化名片。